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Tab4.1.2:	Verfügbares	Einkommen,	Konsum	und	Ersparnis	der	Privaten	Haushalte*)
Deutschland

Quelle:	Statistisches	Bundesamt %	BIP

1 Arbeitnehmerentgelt 52,5%
2 - Sozialbeiträge	der	Arbeitgeber 9,6%
3 = Bruttolöhne	und	-gehälter 42,9%
4 - Abzüge	der	Arbeitnehmer 14,4%
5 = Nettolöhne	und	-gehälter 28,5%
6 Monetäre	Sozialleistungen
7 der	Sozialversicherung 10,5%
8 der	Gebietskörperschaften 2,7%
9 der	Arbeitgeber	und	privater

Sicherungssysteme
4,4%

10 + zusammen 17,6%
11 - 3,8%
12 = 42,4%
13 + 20,2%

14 - -2,3%
15 = 60,2%
16 - Private	Konsumausgaben 56,4%
17 = monetäre	Ersparnis 3,9%
18 + Zunahme	betrieblicher	Versorgungsansprüche 1,8%
19 = Sparen 5,6%

Sparquote 9,3%

2014

	*)		incl.	Organisationen	ohne	Erwerbscharakter

Abgaben	auf	soziale	Leistungen,	verbrauchsnahe	Steuern
Masseneinkommen
Betriebsüberschuss/	Selbstständigeneinkommen,
Vermögenseinkommen
Weitere	empfangene	abzüglich	geleistete	Transfers
Verfügbares	Einkommen


